



GL #14 HB1013

STATE OF ARKANSAS
SARAH HUCKABEE SANDERS
GOVERNOR
April 3, 2024

Senator Jonathan Dismang, Co-Chair
Representative Lane Jean, Co-Chair
Joint Budget Committee
Arkansas General Assembly
State Capitol Building
Little Rock, AR 72201

Dear Co-Chairs:

I respectfully request the following amendments to the 2024-2025 Operations Appropriation Bill for the Department of Corrections – Division of Correction.

Please amend SECTION 2. APPROPRIATION - SHARED SERVICES PAYING ACCOUNT as follows:

Item No.		Fiscal Year 2024-2025
(04) (D) CAP. OUTLAY	0	250,000
TOTAL AMOUNT APPROPRIATED	<u>\$151,466,702</u>	<u>\$151,716,702</u>

This request will provide \$250,000 in Capital Outlay appropriation for the purchase of technology-related equipment.

Please amend SECTION 6. APPROPRIATION - INMATE CARE & CUSTODY as follows:

Item No.		Fiscal Year 2024-2025
(04) OVERTIME	-7,050,000	15,050,000
TOTAL AMOUNT APPROPRIATED	<u>\$344,768,509</u>	<u>\$352,768,509</u>

This request will provide an additional \$8,000,000 in Overtime appropriation for increased overtime costs due to staff shortages.

State Capitol Building • Little Rock, AR 72201
Telephone: (501) 682-2345
www.governor.arkansas.gov

Senator Jonathan Dismang, Co-Chair
Representative Lane Jean, Co-Chair
Page 2

I appreciate your consideration of this matter.

Sincerely,

A handwritten signature in blue ink that reads "Sarah Sanders". The signature is written in a cursive, flowing style.

Sarah Huckabee Sanders

Hall of the House of Representatives

94th General Assembly - Fiscal Session, 2024

Amendment Form

DRAFT

Subtitle of House Bill No. 1013

AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF CORRECTIONS - DIVISION OF CORRECTION APPROPRIATION
FOR THE 2024-2025 FISCAL YEAR.

Amendment No. ____ to House Bill No. 1013

Amend House Bill No. 1013 as originally introduced:

Page 4, line 19, delete "0" and substitute "250,000"

AND

Page 4, line 22, delete "\$151,466,702" and substitute "\$151,716,702"

AND

Page 8, line 26, delete "7,050,000" and substitute "15,050,000"

AND

Page 8, line 35, delete "\$344,768,509" and substitute "\$352,768,509".

DRAFT

The Amendment was read _____
By: Joint Budget Committee
DJC/CD - 04-05-2024 12:19:07
DJC035

Chief Clerk